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ОЕСР: УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ДЕРЖАВНОЇ
СЛУЖБИ ФРАНЦІЇ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Розвиток  стійкої  функції  управління  персоналом  у  державній  службі
Франції: вирішення проблем цифрових, екологічних та управлінських змін»
із серії «Огляди державного управління ОЕСР».

У ньому зазначається, що  управління людськими ресурсами у державних
структурах  країн  Європейського  союзу  та  ОЕСР  зазнає  глибоких
перетворень  у  зв’язку  з  новими  цифровими,  екологічними  та
управлінськими реаліями.  В  умовах  такого  роду  змін  інституції  повинні
зміцнити  стійкість  своєї  функції  управління  людськими ресурсами,  щоб
краще передбачати, адаптуватися та підтримувати впровадження цих змін
як на рівні державної служби в цілому, так і в рамках функції управління
людськими ресурсами.  Франції  притаманні  певні  особливості  управління
людськими  ресурсами:  різноманітність  залучених  зацікавлених  сторін,
значна  адаптивність,  потреба  у  посиленій  координації,  а  реагування  на
виклики відбувається з різною швидкістю у різних галузях.  У Франції  за
даними 2023 року в державних інституціях працювало понад 2,5 мільйона
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державних службовців. Необхідно зробити функцію управління людськими
ресурсами більш стійкою за рахунок зміцнення стратегічного планування,
оперативних можливостей та співробітництва зацікавлених сторін. Країни
ЄС  та  ОЕСР  також  зосереджені  на  вирішенні  питання  реформування
кадрової  політики  задля  ефективного  супроводження  змін  та  їх
формування. Функція управління персоналом у державних адміністраціях
Франції  включає  широкий  спектр  учасників  на  центральному,
міністерському  та  децентралізованому  рівнях,  керівники  відіграють
вирішальну  роль  у  сфері  управління  персоналом,  існують  проблеми
загальної  узгодженості  та  забезпечення  адаптації  адміністрацій  до
плинного  контексту.
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